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松本幸祐さん・美奈子さん　　松本智恵子さん･利幸さん　　　加藤未来さん・恵祐さん

神庭美穂子さん（男衾）守岩瑞恵さん（桜沢） 髙橋央治さん（折原）

　みんなで１日過ご
せる、 緑と遊具のある
広い公園があると
いいと思います。

保育料無料化、子育て支援交付金、
中学生海外派遣は評価しています。
親支援や家庭訪問、子育てセミナーを
増やしてもらえるといいですね。　保育料・給食費無料化や、不妊治療費

への補助など、経済的な支援はよいと思い
ます。子育て情報、相談など多くの支援をお
願いします。

　保育料無料化など保育所の運営や
保育時間の延長などはいいですね。
障害児の支援や虐待の防止のために、
     相談できる人や場所も
　　　　      必要ですよね。

寄居町の子育て支援事業
知っているのは？

子育て支援交付金…42人

放課後児童クラブ…40人

18歳未満の医療費無料化…40人

第３子以降の保育料無料化…39人

公立保育所の運営…38人

街バル・街コン…37人

子育てサロン等児童館事業…32人

保育所保育時間の延長…31人

赤ちゃんの駅…29人

子どもギネス大会…27人

民間保育園の運営支援…24人

第３子以降の給食費無料化…23人

中学生海外派遣…23人

より・Ｅ土曜塾、より・Ｅ放課後塾…18人

不妊治療費への補助…12人

転入者住宅新築・購入費用補助…7人

小林夏世さん（男衾）

　　男衾中学校の
　建て替えや、男衾小･中
　学校のトイレの改修も
　　考えたいですね。

天気に関係なく遊べる
室内施設ができたらいいと
　思います。

權田ひろみさん（男衾）

新たな取り組みも検討
　議会の活動を知ってもらう広報

活動だけでなく、町民のみなさん

からのご意見やご要望を取り上げ

る広聴活動により、さらに多くの

方から議会や町政に関心を持って

いただけるように努めます。

　アンケートや取材だけでなく、

みなさんの声を聴く新たな方法も

考えていきます。

さらに進化する議会だよりへ
　今回のアンケートで「議会の情

報は議会だよりから得ている」と

回答した方が96％に上りました。

　今後、掲載した事案について経

過や結果を追跡し、取り上げるな

ど、内容の充実を図っていきます。

　町民のみなさんからのご意見や

ご要望は、議会活動に活かします。

松田めぐみさん（鉢形）

齊藤佳美さん（鉢形） 田口絵美さん（桜沢） 岡野純子さん（男衾）

井原春浩さん（用土）

よりい病院近くのグラ
ウンドを使用できるよ
うにしてほしい！

　　子育て支援が
充実してきましたね。
魅力ある教育なども
　　　　必要では…。

志村　香さん（西部）

金銭的援助と放課後
預けられる場所を
優先してほしいです。

子育てしやすい町ですよ。
でも、水道料金が高くて、
夏のプールは厳しいんですよね…

　金銭的援助の増額を
検討してほしいし、　
不審者等の対策強化も
　　お願いします。

  第２子からの給食費無料
化や給食アレルギー対応の
項目を増やしてほしいですね。

優先してほしいのは、
経済的な援助です。

小豆島 啓さん・文子さん（桜沢）

親の働く環境への
取り組みも
    充実して！

休みのときに親子で
リラックスできたり、
相談できる場所があ
るといいと思います。

岩本真希さん（市街地）

　　働きながら子育て
しているので、役場や医療
機関が土・日も対応してく
　れれば助かりますね。

３世代ファミリー

金銭的援助は必要。
第３子以降の給食費無料化
　などは評価してますよ。

活かします！
みなさんの 声

※複数回答 18歳未満の子の

65.4% 53.8% 34.6%

医療費
無料化

第３子以降の
保育料
無料化

子育て支援
交付金

「評価します」トップ３

児童手当などの

67.3% 57.7% 51.9%

金銭的
援助

子どもの

遊び環境
の整備

安心して
預けられる
保育所等

「優先してほしい」トップ３

（学童保育）

11.5% 11.5% 9.6%

放課後
児童クラブ

第３子以降の
給食費
無料化

より・Ｅ
 土曜塾
 放課後塾

「もっと充実を！」トップ３

よりよい子育て環境

実現のため

　子育てに関するみなさんの声を

聴く中で、特に要望が多かったの

が「公園」でした。室内施設も含

めて、子ども連れで安全に遊べて

リラックスできる施設の実現は、

子育て環境を考える上で欠かせな

い課題と言えます。また、金銭的

な支援のほか、保育所や教育、親

の職場などさまざまな課題があり

ます。

　よりよい子育て環境の実現のた

め、引き続き取り組んでいきます。

動
く聴く

ご協力、
ありがとう
ございました！


